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Προς : Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο Μαυρόπουλο μέσω 

(Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων) 

 

Θέμα : « Επαναλειτουργία Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας » 

  Κύριε Αρχηγέ, 

 Με την παρούσα και σε συνέχεια της από 09/05/2023 συνάντησης που πραγματοποιήσαμε 

στο γραφείο σας , παρουσία και του Προέδρου της Ομοσπονδίας μας κ. Γρηγόριου Γερακαράκου, 

επανερχόμαστε στο μείζον ζήτημα που απασχολεί τους συναδέρφους μας και δεν είναι άλλο από 

τη στελέχωση του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας. Κατά τη συνάντηση μας είχαμε 

αναπτύξει τους προβληματισμούς και τις ανησυχίες μας για τη στελέχωση της Σχολής. Ζητήσαμε 

τότε, η στελέχωση να πραγματοποιηθεί κυρίαρχα  με αστυνομικό προσωπικό που δεν υπηρετεί στα 

γεωγραφικά όρια του Νομού Ημαθίας.  

 Έως και σήμερα καίτοι δεν έχει πραγματοποιηθεί ουδεμία μετακίνηση συναδέρφου στο 

ΤΔΑ Νάουσας από υπηρεσία εκτός Ημαθίας, εντούτοις το πρόβλημα λειψανδρίας της ΔΑ Ημαθίας 

επιδεινώθηκε καθώς ήδη έως και την υποβολή της παρούσης έχουν μετακινηθεί 10 αστυνομικοί 

από υπηρεσίες της ΔΑ Ημαθίας προς το ΤΔΑ Νάουσας και 3 προς τη Σχολή Μετεκπαίδευσης και 

Επιμόρφωσης Βορείου Ελλάδος ( εδρεύει στο Πανόραμα Βέροιας). 

 Κύριε Αρχηγέ, 

 Από την πρώτη ημέρα λήψεως της απόφασης επαναλειτουργίας του Τμήματος Δοκίμων 

Αστυφυλάκων Νάουσας είπαμε πως θα σταθούμε αρωγοί της προσπάθειας θέτοντας όμως ως 

κρίσιμο το ζήτημα της στελέχωσης της νέας αυτής υπηρεσίας. Η λειτουργία της θα είναι επωφελείς 

για όλους με όρους όμως και προϋποθέσεις όπου και δεν θα διασαλεύεται η εργασιακή ειρήνη και 

ευταξία των ήδη υπηρετούντων στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Δ.Α. Ημαθίας. Η ορθή λειτουργία 

του ΤΔΑ Νάουσας απαιτεί και της επάνδρωση της με τουλάχιστον 40 συναδέρφους. Ένα ολόκληρο 

αστυνομικό τμήμα λοιπόν. Από που θα αντλήσετε αυτή την αστυνομική δύναμη; Τόσους 
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αστυνομικούς δεν έχουν ολόκληρα αστυνομικά τμήματα. Πλέον στα γεωγραφικά όρια της ΔΑ 

Ημαθίας, υφίσταται 2 σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας και οι οποίες έως και σήμερα αντλούν 

προσωπικό μόνο από το υφιστάμενο υπηρετών ανθρώπινο δυναμικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Ημαθίας. Προδήλως γίνεται αντιληπτό πως η περαιτέρω αποδυνάμωση των υφιστάμενων 

αστυνομικών υπηρεσιών θα επιφέρει αρνητικά αποτελέσματα τόσο στο ίδιο το αστυνομικό 

προσωπικό, όσο και στην αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών προκαλώντας αλγεινή εντύπωση 

στην τοπική κοινωνία και όχι μόνο. 

 Κύριε Αρχηγέ, 

 Για την ομαλή λειτουργία όλων υπηρεσιών της ΔΑ Ημαθίας όπου και υπηρετούν τα μέλη 

μας, 

 Για να μην αποτελέσει η επαναλειτουργία του ΤΔΑ Νάουσας, ταφόπλακα για το ουσιαστικό 

κλείσιμο άλλης υφιστάμενης υπηρεσίας , 

 Για να μην αποψιλωθούν περαιτέρω οι υπηρεσίες της ΔΑ Ημαθίας, καθώς και όλους τους 

παραπάνω λόγους που αναπτύξαμε, 

Ζητούμε, την άμεση ενίσχυση με αστυνομικό προσωπικό, προκηρύσσοντας τουλάχιστον 20 θέσεις 

αστυνομικού προσωπικού έως το βαθμό του Υ/Β΄ , με τις συμπληρωματικές τακτικές μεταθέσεις 

το δεύτερο δεκαήμερο μηνός Σεπτεμβρίου 2023.  

 Από την Ένωση μας κρίνεται επιβεβλημένη η ως άνω ενέργεια από μέρους τους Αρχηγείου 

Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 

 


